

---

# Protokoll fra styremøte 6, 2022/2023

---

**Sted:** Grønt Fagsenter, Hvam  
**Dato:** 07.09.2022  
**Tid:** Kl. 18:00  
**Fokusområde:** Høstkurs, arrangementer og halvårsevaluering  
**Beverting:** Bestiller pizza

**Tilstede:** Siri Marlén Sundhagen, Gina Skrivlien Thue, Eivind Berg, Margrethe Lindrup, Anniken D. Laake, Live Grøndahl, Bernhard Anseth, Elie Paulshus Garnes, Håkon Ringnes, og Akershus Bondelag

**Forfall:** NBU, Akershus Bygdekvinnelag, Torbjørn Karterud og Edvard Finstad

## Saksliste

**Sak 1.22 Godkjenning til innkalling og saksliste**

**Sak 2.22 Godkjenning av protokoll**

**Sak 3.22 Referatsaker**

3.1 Orientering fra samarbeidsorganisasjoner

a) Akershus Bondelag

b) Akershus Bygdekvinnelag

3.3 Orientering fra AU

3.4 Orientering fra NBU

3.5 Lokallagsrunde

**Sak 4.22 Organisatorisk arbeid**

4.1 Orientering fra nemndsarbeid

4.7 Årsmøter i lokallag

4.8 Halvårsevaluering

**Sak 5.22 Bygdepolitisk arbeid**

5.1 Orientering fra nemndsarbeid

**Sak 6.22 Økonomi**

6.1 Orientering om økonomien

**Sak 7.22 Aktivitet og kultur**

7.1 Orientering fra nemndsarbeid

7.5 Turer

**Sak 8.22 Tevling**

8.1 Orientering fra nemndsarbeid

**Sak 9.22 Nybrott**

9.1 Orientering fra nemndsarbeid

9.2 Medlemstall

**Sak 10.22 EKKO**

10.1 Orientering om medlemsbladet

**Sak 11.22 Info**

11.1 Orientering fra nemndsarbeid

**Sak 14.22 Høstkurs**

14.1 Program

14.2 Praktisk gjennomføring

**Sak 15.22 NBUs Landsstevne 2023**

15.1 Orientering

**Sak 29.22 Omrokkeringer i styret**

29.1 Praktisk gjennomføring

**Eventuelt**

Akershus Bygdeungdomslag  
Grønt Fagsenter  
Hvamsvegen 696  
2165 Hvam

Siri Marlén Sundhagen  
Tlf. 994 24 979  
[lederabu@gmail.com](mailto:lederabu@gmail.com)

Fakturaer/ kvitteringer sendes til  
Margrethe Lindrup  
eller på mail:  
[kontoret.akershusbu@gmail.com](mailto:kontoret.akershusbu@gmail.com)

## **Sak 1.22 Godkjenning av innkalling og saksliste**

Innkallingen ble sendt ut på e-post den 05.09.22.

### **Vedtak:**

1.22 Fylkesstyret godkjenner innkalling og saksliste.

## **Sak 2.22 Godkjenning av protokoll**

Protokoll etter styremøtet 08.08.22 ble sendt ut på e-post.

### **Vedtak:**

2.22 Fylkesstyret godkjenner protokoll fra styremøtet 08.08.2022

## **Sak 3.22 Referatsaker**

### **3.1 Orientering fra samarbeidsorganisasjoner**

- a) Eli orienterer fra Akershus Bondelag
  - Åpen gård vellykket, 4500 innom Bogstad, 2000-2500 innom i Eidsvoll
  - Ullensaker BU takkes for god hjelp under Åpen gård.
  - Besøk av Troms BL, bondepub og gårdsbesøk
  - Nærmer seg Ledertur til England

- b) Live orienterer fra Akershus Bygdekvinnelag
  - Bygdekvinners dag og bygdekvinners uke

### **3.3 Orientering fra NBU**

- Legges ved protokoll

### **3.4 Orientering fra AU/ØU**

- Lite, noe fra org om hjelp til høstkurs

### **3.5 Lokallagsrunde**

- Legges ved protokoll

### **Vedtak:**

3.22 Fylkesstyret tar orienteringssakene til orientering.

## **Sak 4.22 Organisatorisk arbeid**

### **4.1 Orientering fra nemndsarbeid**

Gina orienterer.

- Nemndsmøte 08.09.

### **Vedtak:**

4.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

#### **4.7 Årsmøter i lokallaga**

Noen lokallag har ikke arrangert årsmøter iht vedtektene. Hvem skal følge opp hva?

- Nit/hak og Frogn og nesodden. F/N har satt dato, i rute. N/H ikke satt ennå, Margrethe hjelper til der.

**Vedtak:**

4.5 Fylkesstyret tar saken til orientering.

#### **4.8 Halvårsevaluering**

Halve arbeidsåret har nå gått og vi må ta en liten titt på hvordan vi ligger an. Hver enkelt kan se gjennom sitt mandat og komme med en liten statusoppdatering på hvordan de ligger an.

**Org:** Skal se nærmere på status i nemndsmøte 08.09

**BP:** laber kontakt med nemnd og lite BP-arbeid.

**Økonomi:** bedre kontakt med lokallaga, i rute med mandat.

**Tevling:** Ikke sett på mandat, vant tevlingspokal – så noe er da gjort riktig?

**Aktivitet:** LS bra, dyrskuen i rute.

**Info:** Elie tatt over Line sitt mandat.

**Nybrott:** Ingen oversikt ennå.

Siri foreslår at alle leser gjennom mandatene sine til neste styremøte, slik at vi kan gå grundigere gjennom.

**Vedtak:**

4.7 Fylkesstyret tar saken til orientering.

### **Sak 5.22 Bygdepolitisk arbeid**

#### **5.1 Orientering fra nemndsarbeid**

Eivind orienterer.

**Vedtak:**

5.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

### **Sak 6.22 Økonomi**

#### **6.1 Orientering om økonomien**

Margrethe orienterer om den økonomiske situasjonen i ABU

**Vedtak:**

6.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## Sak 7.22 Aktiviteter og kultur

### 7.1 Orientering fra nemndsarbeid

Anniken orienterer.

#### **Vedtak:**

til 7.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

### 7.5 Turer

Vi skal til Seljord på Dyrsku'n og til Trysil. Anniken orienterer.

- Flere melder forfall, nå halv hytte. Fylkesstyret må være mer delaktige i det vi arrangerer, slik at ikke enkelt personer i fylkesstyret står ansvarlig alene.

#### **Vedtak:**

7.5 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## Sak 8.22 Tevling

### 8.1 Orientering fra nemndsarbeid

Live orienterer.

- Jobber med lokallagsstafett og bytter der.

#### **Vedtak:**

8.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## Sak 9.22 Nybrott

### 9.1 Orientering fra nemndsarbeid

Bernhard orienterer.

- Gjøre klar vervekampanje før høstkurs

#### **vedtak:**

9.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

### 9.2 Medlemstall

Fokus på medlemstall er viktig gjennom hele året. Bernhard orienterer om medlemstall pr. 07.09.22.

Det var 982 betalende medlemmer i ABU per 07.09.22.

#### **Vedtak:**

9.2 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## **Sak 10.22 EKKO**

### **10.1 Orientering om medlemsbladet**

Elie orienterer.

- Jobbes med, i overgangsfasen med Line.

#### **Vedtak:**

10.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## **Sak 11.22 Info**

### **11.1 Orientering fra nemndsarbeid**

Elie orienterer.

#### **Vedtak:**

11.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## **Sak 14.22 Høstkurs**

### **14.1 Program**

Gina går gjennom programmet.

#### **Vedtak:**

14.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

### **14.2 Praktisk gjennomføring**

Gina orienterer

- Snacks til særdele ordnes internt og kvittering på max 250 kr sendes til Margrethe
- Sanger trenger ikke printes ut, legges ut link i arrangementet i stedet.
- Fylkesstyret betaler for valgkomiteen på høstkurs.
- Anniken tar med projektor
- Kortkurs vurderes og to forslag sendes til Gina ila kvelden.

#### **Vedtak:**

14.2 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## **Sak 15.22 NBUs Landsstevne 2023**

### **15.1 Orientering**

Siri/Elie orienterer.

- De ulike vervene er kommet i gang, jobbes med spons, billetter og band.

#### **Vedtak:**

15.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## Sak 29.22 Omrokkeringer i styret

### 29.1 Praktisk gjennomføring

Line har valgt å trekke seg fra info-vervet, og dermed trenger vi nye lokallagskontakter til hennes lokallag, Hurdal og Gjerdrum.

- Live tar Hurdal, Bernhard tar Gjerdrum.
- Siri sender info til lokallagslederne om endringen.

### Vedtak:

15.1 Fylkesstyret tar saken til orientering.

## Møteplan

- 5. oktober, styremøte på GF
- 13. oktober, lokallagssamling
- 7. november, styremøte GF
- 10. november, nemndsmøter GF (sosialt og mandater)
- Julebord i desember med HK for LS 2023

## Eventuelt

- Anniken ordner tema til høstkurs, legges ut mandag.
- PPP – Pizza, prat og påfyll med Akershus BL
  - o Nytenkning i landbruket
  - o 2, 23, 30. november. Onsdager.
  - o Romsaas om å utvikle egen ide, fra ide til prototype!